Ere du verseau, renforcement de l’égo

Des structures anciennes nationales, sociales et religieuses se dissolvent. De nouvelles structures sont encore faibles, il y a des escalations aux points de conflit.

Des changements sociaux sont très proches, l’humain doit surmonter des vieilles structures de pouvoir pour trouver des formes plus humaines.

Le développement technique est rapide, la cause de stress, de chaos, d’exposition aux radiations. La technique ne doit pas remplacer l’humain (lieu de travail) elle doit plutôt être une amélioration de vie et de travail. 

[bookmark: _GoBack]Le change de l’ère des poissons (2000 ans) à l’ère du verseau commençait il y a 50 ans et apportait des changements importants : mouvements de droits civiques, droit de la femme, sensibilisation à l’environnement, égalité des droits. Aussi : augmentation de fondamentalisme, terrorisme, racisme.

Quelques uns ouvrent leur cœur et esprit pour accueillir l’ère du verseau et le changement qu’il amène.

D’autres se bloquent contre les changements et veulent se tenir au passé et provoquent des conflits.

L’ère des poissons était dominée d’hiérarchie et  de pouvoir.

Le thème de l’ère du verseau est vivre pour vivre, s’accepter comme humain entier, qui n’est pas obligé de croire à une idéologie ou structure en dehors de lui-même.

